



Mogyorósi Zsolt vagyok, két gyermek édesapja. 1969-ben születtem, Siklóson nőttem fel, így nagyon kellemes emlékeket őrzök Harkány akkori fénykoráról.

A középiskolai tanulmányaimat Pécsen a Zipernowszky Károly Műszaki Szak-
középiskolában folytattam. A Matáv-nál kezdtem, majd négy évet Németország-
ban dolgoztam híradástechnikai hálózatszerelőként. A német nyelvtudásnak kö-
szönhetően 1995-ben helyezkedtem el a helyi Hotel Baranyában recepciósként.
Még akkoriban is jelentős, pezsgő idegenforgalmi központ volt Harkány, melyre
mind lakosként, mind dolgozóként büszkék lehettünk.

Az ott töltött évek alatt folyamatosan képeztem magam, nyelveket tanultam és
1995-ben idegenforgalmi közgazdászként végeztem a Szolnoki Főiskolán.

Fakultatív utakat is vezettem, így napi folyamatos kapcsolatban voltam a Har-
kányba érkező vendégekkel. Tizennyolc éven át hallgattam az építő kritikáikat,
melyeket sajnós a város vezetői rendre figyelmen kívül hagytak, előtérbe he-
lyezve egyéni, önös érdekeket. Az idegenforgalmat képviselve ezen a gyakorla-
ton szeretnék változtatni, mert meggyőződésem, hogy minden Harkányi érdekeit
azzal képviselem, ha a vendégek kegyeiért harcolok.

Van min dolgozni, akár a városképet, akár a lakosok ill. az idegenforgalomban
dolgozók vendégbarát szemléletét nézzük.

A kilencvenes évek végéig Harkánynak nagyon komoly bevételei származtak
mind a horvát bevásárló, mind a gyógy-turizmusból. Akkor még nagyon előkelő
pozícióban volt a Magyarországi gyógyfürdők rangsorában. Számos alkalom-
mal, baráti társaságban, kollégákkal, ismerősökkel való beszélgetésekkor kriti-
kával illettem a város vezetését, hogy ezekből a bevételekből nem fordítanak

eleget a turisztikai vonzerők fejlesztésére. Sajnos nem tudtam hatással lenni a negatív folyamatokra és a kritikáim beigazolódtak. Képviselői munkára az motivált, hogy tevékenyen is részt vehessek a rombolás megállításában és a fejlődés elindításában.

Az adósságkonszolidációnak köszönhetően nagy lehetőségek előtt áll Harkány. A város leendő vezetőitől függ, tudnak-e élni ezzel a lehetőséggel. Ha megtisztelnak bizalmukkal, én azon leszek, hogy Harkány visszanyerje az akkori régi fényét.